

(Початок на стор. 30).

Томас, уболівальник зі Швеції:

– Я приїхав на чемпіонат разом із моїми друзями та дівчиною, живемо в наметі. Все супер! Умови в таборі нормальні, в нас не виникає жодних проблем. Київ дуже красиве місто. Постійно ходимо до фанзони, там чудова атмосфера і дуже весело. Були в барі, випили алкоголь. Скуштували український борщ із пампушками – смачно. Харчуємося у фаст-фуді, тут, у кемпінгу. Задоволені від зустрічі з Україною.

Проживання у фан-кемпінгу, за українськими мірками, влетіло мешканцям у копійку. Так, доба у так званій золотій зоні коштувала 190 гривень, «срібній» – 180, «бронзовій» – 150. Хоча ця відмінність між ними доволі умовна. Пересуватися їхніми територіями можна було вільно, просто на тій, що дорожча, розташувалося більше фаст-фудів, кав'ярень тощо. До речі, склянка кави коштувала 10 гривень, келих пива – від 20 до 70. Заповзятливі українці з табличками поруч із містечком пропонували гостям національні обіди з ... алкоголем від 250 до 300 грн. Утім, на ціни шведи не нарікали – в них усе значно дорожче.

А загалом країна із завданням гідно зустріти гостей впоралася. У дні футбольного турніру Євро-2012 в Україні туристичний потік значно збільшився. Така динаміка пов'язана з тим, що перші іноземні фани, які вже відвідали й пізнали Україну, ділилися враженнями з друзями та на власному досвіді переконалися, що їхати до України й жити в ній цілком безпечно.

Густав, уболівальник з Німеччини:

– Я приїхав до вас подивитися футбольні матчі в усіх містах, де вони відбуватимуться. В Україні я вперше і просто в захваті від побаченого. Нічого поганого ані в Києві, ані в Україні не помітив. Гарне місто. Фанзона перевершила всі сподівання, це просто якась фантастика. А всі ті плітки, які поширювали ЗМІ, про високий рівень злочинності і расизм геть не відповідають реальності. Атмосфера доброзичливості, свята відчувається всюди. Зателефонував своєму братові, хай теж приїжджає.

(Продовження на стор. 34).



Іспанці – чемпіони Європи!

Сергій УСЕНКО

Ніщо не може тривати вічно. І ось першого липня в Києві на НСК «Олімпійський» пролунав фінальний свисток на чемпіонаті Європи з футболу 2012 року. Президент УЄФА Мішель Платіні похвалив Україну й Польщу за чудову організацію турніру, зазначивши на прес-конференції в Києві, що країни-господарки провели фантастичний турнір, унікальний за своєю атмосферою. Мішель Платіні також зазначив, що Україна й Польща встановили високі стандарти проведення чемпіонату, яких іншим буде непросто досягти. І це справді так. Приміром, згідно з офіційною статистикою УЄФА на стадіони в Україні та Польщі прийшла рекордна кількість уболівальників за всю історію проведення чемпіонатів Європи. Втім, не перелічуватимемо здобутки нашої країни. Це доведеться робити дуже довго, а усвідомимо деякі з них лише з часом. Поза сумнівом, Україна виконала величезну роботу, щоб свято футболу Євро-2012 відбулося на найвищому рівні. Яскраві та позитивні емоції, слова подяки простих уболівальників, які відвідали нашу країну в період проведення Євро, – промовисте підтвердження цього. Однак не варто забувати: все це стало можливим тільки завдяки його величності футболу.



32



Цікаво, що фіналісти Євро-2012 Іспанія та Італія зустрілися ще на стадії групового раунду. Тоді матч збірних завершився внічию – 1:1, але більшість футбольних фахівців і вболівальників зазначали, що протистояння видалося гідним фіналу. На шляху до головного поєдинку збірна Іспанії у чвертьфіналі впевнено переграла французів, у півфіналі в серії одинадцятиметрових ударів була сильнішою за португальців. Збірна Італії в 1/4 фіналу Євро за пенальті виграла в англійців, а в півфіналі відправила додому «бундесмашину». До речі, фаворитами протистояння Італія–Німеччина вважали саме підопічних Іоахіма Льова. Та яке було здивування футбольного світу, коли збірна Італії в чудовому стилі переграла німецьку команду.

Фінальний поєдинок Євро розпочався під диктовку футболістів збірної Іспанії. Контроль м'яча, гострі атаки – і вже на 14-й хвилині зустрічі іспанці вийшли вперед. Андрес Іньеста прорвався правим флангом, виграв силову боротьбу в захисника й нависив у штрафній майданчик, де Давид Сільва точно пробив під поперечку воріт італійців – 1:0. На цьому неприємності для підопічних Чезаре Пранделлі не закінчилися. На 22-й хвилині матчу через травму з поля пішов лідер захисту італійців Джорджіо К'еліні. Італійці не зніглись і майже на 20 хвилин перехопили ініціативу, закривши іспанців на власній половині поля. Однак «червона фурія» неначе чогось вичікувала, мов дружина, яка стиснулася перед тим, як вистрілювати. На 41-й хвилині гри Хаві гросмейстерським пасом вивів сам на сам з голкіпером італійців Хорді Альбу, і новачок «Барселони» подвоїв перевагу Іспанії – 2:0. Після перерви швидкості в матчі зросли ще більше. Команди грали майже без центра поля, небезпечні моменти виникали біля воріт обох збірних. Однак цього вечора Фортуна повернулася до «скаудри адзурри» спиною. Намагаючись переламати перебіг поєдинку, Чезаре Пранделлі на 46-й хвилині замість Антоніо Кассано випустив Антоніо Ді Натале, а на 57-й – Тьяго Мотта змінив Рікардо Монтоліво... Однак уже на 63-й хвилині Італія залишилася в меншості: Тьяго Мотта дістав травму й покинув поле – замінь уже не було...

Протистояти чинному чемпіонові Європи і світу з футболу в меншості – завдання з найскладніших. Хоч як героїчно намагалися італійці забити бодай м'яч престижу, перевага іспанців ставала дедалі очевиднішою. Завершальний відрізок матчу перетворився для «скаудри адзурри» на пекельний. На 84-й хвилині зустрічі підопічні Вісенте дель Боске потроїли свою перевагу. Відзначився Фернандо Торрес, котрий вийшов на заміну. «Ель Нін'йо» отримав гостру передачу від Хаві і влучно пробив повз Джанлуїджі Буффона. На 88-й хвилині той самий Фернандо Торрес вийшов сам на сам з голкіпером італійців, але не вдарив по м'ячу. Форвард «Челсі» віддав пас на свого одноклубника Хуана Мату, і той переправив шкряного вже в порожні ворота – 4:0 (Сільва, 14; Альба, 41; Торрес, 84; Мата, 88). Іспанці – чемпіони Європи! Вони перемогли по праву. Але особливі слова хочеться сказати на адресу збірної Італії. «Скаудра адзурра» стала відкриттям цього чемпіонату. Команда Чезаре Пранделлі відмовилася від традиційного італійського катеначчо, демонструвала яскравий, динамічний, атакуючий футбол, чим полонила серця багатьох уболівальників.

А разом збірна Іспанії та Італії подарували всім нам справжнє свято, драматичний і водночас фантастичний фінал, в якому іспанська команда вперше в історії проведення чемпіонатів Європи з футболу вдруге поспіль здобула цей трофей – Кубок Анрі Делоне. І ще раз показала, що вона сьогодні найсильніша на континенті.

Прощавай, Євро! Ти надовго залишишся в пам'яті і футболістів, і не футболістів, бо кожен із нас віддав тобі часточку душі й серця.

